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Cura JA, 

«airdas Sessões O6/ 02 | d923 

  É PRESIDENTE 

Considerando que esta Vereadora tomou conhecimento que foi 
realizado a Tomada de Preços nº 16/22 (Processo Administrativo nº 5370/22) cujo objeto 
seria a contratação de Sociedade de Advogados para prestar apoio técnico especializado à 
Procuradoria, Controladoria Jurídica e Departamento de Licitação; 

Considerando que, após questionamentos e manifestações dos 
Vereadores e advogados locais, além dos pareceres dos procuradores, o certame foi 
REVOGADO em 10 de janeiro de 2023; 

Considerando que, segundo consta, o Termo de Referência não foi 
realizado pela Procuradoria da Prefeitura Municipal, bem assim não havia parecer jurídico 
antes da publicação do edital em infração ao artigo 66 da Lei Orgânica, segundo o qual, 
descreve que as atividades de consultoria e assessoramento do Poder Executivo devem ser 
realizadas pela Procuradoria Geral do Município; 

Considerando as prerrogativas desta Casa de Leis em fiscalizar os 
atos do Executivo Municipal. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, 
pelos meios regimentais, os seguintes pedidos de informações: 

a) Favor encaminhar cópia integral do Processo Administrativo nº 
5370/22. 

b) Qual foi a motivação para contratar Sociedade de Advogados para 
prestar apoio técnico especializado à Procuradoria, Controladoria Jurídica e Departamento de 
Licitação, se já existe, no quadro de servidores, procuradores municipais”? 

c) De qual Pasta Municipal/Setor se originou a solicitação para iniciar 
referido processo administrativo? 

d) Qual foi o servidor responsável pela elaboração do Termo de 
Referência? Favor descrever seu cargo/função. 

e) Por qual razão não foi apresentado parecer jurídico antes da 
publicação do edital? 

Sala das Sessões, 06 de fevereiro de 2023, 
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Vereadora 
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